



Учредитель - Департамент  
общественных связей  
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

ПОМНИМ  
ГЕРОЕВ  
Общественно-  
политическая газета  
Омутинского округа



№ 95 (11376) • Среда, 26 ноября 2025 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ БЛАГОУСТРОЙСТВО

## В селе Омутинском установили новый арт-объект



Возвращаясь из поездок, жители Омутинского теперь испытывают еще больше приятных и радостных эмоций. Недавно на въезде в село появился необычный арт-объект с душевной надписью «Я дома».

Современная конструкция шириной 5 метров и высотой 2,5 метра встречает приезжих на ул. Герцена. Она заметна издалека и привлекает взгляд водителей и пассажиров, которые воспринимают объект благоустройства как символ гостеприимства и дорогого сердцу места.

Арт-объект «Я дома» установлен за счет средств местного бюджета. Конструкция изготовлена и смонтирована индивидуальным предпринимателем Алексеем Яковлевым.

Инсталляция размещена на металлическом каркасе. Карта Омутинского выполнена из композита с подсветкой из гибкого неона. Буквы из ПВХ также горят светодиодами в темное время суток.

Новая достопримечательность окружного центра понравилась многим и уже попала в объективы фотокамер. Надпись «Я дома» означает, что твой дом не ограничивается четырьмя стенами своего жилья, рассуждают омутинцы. Мы живем в одном селе, большой семьей, и надо сделать наш общий дом комфортным, чистым и дружелюбным.

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото редакции

## Выплата продлена до конца декабря

Повышенная выплата для граждан, заключивших контракт с Минобороны РФ в Тюменской области, продлена до конца декабря 2025 года.

Размер региональной выплаты составляет 3 000 000 рублей, федеральной - 400 000 рублей. Чтобы получить выплату, контракт необходимо заключить через военкоматы Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени до 31 декабря включительно. Место прописки и проживания значения не имеет.

Ранее на повышенную региональную выплату могли рассчитывать граждане, заключившие контракт до 30 ноября.

Условия получения выплаты можно уточнить:

- ✓ по телефону: 8 (3452) 79-19-05, а также в пункте отбора на военную службу по контракту по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1;
- ✓ на сайте службапоконтракту72.рф;
- ✓ в военном комиссариате Омутинского, Армизонского и Юргинского районов:  
с. Омутинское, ул. Советская, 129, или по телефону 3-10-40.



Постановление о продлении срока выплаты принято региональным правительством.

◆ В ОБЛАСТИ  
**Губернатор выступит с Посланием**

Губернатор Тюменской области Александр Моор выступит с посланием «О положении дел в области» 27 ноября на очередном 43-м заседании Тюменской областной Думы. Также на заседании депутаты рассмотрят в первом чтении проект закона «Об областном бюджете на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов».

На 44-м заседании областной Думы планируется принять главный финансовый документ региона на трехлетний период в окончательном чтении.

Трансляцию можно будет посмотреть в социальных сетях ВКонтакте, Одноклассники на официальных страницах губернатора Тюменской области; на сайте ИА «Тюменская линия». Начало в 11 часов.

## Прошли региональные дни форума

Глава Омутинского округа Олег Кузнецов и председатель Думы Елена Казаринова с делегацией муниципалов Тюменского округа и главами территорий юга области приняли участие в региональном дне III Всероссийского муниципального форума «Малая Родина - сила России», который проходил в Тюмени.

Представители органов местного самоуправления со всей России, участники «Школы мэров» - будущие управленцы собрались 20 - 21 ноября в областной столице.

Региональный день посвящен урбанистике и архитектуре. Мероприятие стало площадкой для обмена опытом, обсуждения актуальных проектов и идей. В рамках форума посетили лекции и диалоговые площадки, где ведущие эксперты делились своими знаниями, передовыми практиками и практическими рекомендациями, способствующими развитию малых территорий нашей большой страны. Особое значение уделили цифровой и инклюзивной архитектуре, а также поиску гармоничного сочетания современных архитектурных форм с сохранением исторической самобытности территории.

Организаторы форума - администрация Президента Российской Федерации, Всероссийская ассоциация развития местного самоуправления и Правительство Тюменской области.

## ◆ ЭКОНОМИКА

## Завод повысил производительность



Александр Велижанин, Владимир Каменский и Алексей Воронцов в цехе с линией ПЭТ-упаковки

Производительность повысили на молочном комбинате «Золотые луга» в Омутинском округе. В качестве эталонного участка выбрана линия упаковки ПЭТ. Здесь стояла задача нарастить производительность на 10 %. При поддержке Регионального центра компетенций удалось превысить показатель.

Команда предприятия стала участником федерального проекта «Производительность труда» нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика». Накануне на промплощадке подвели итоги большой работы.

«Линию ПЭТ выбрали, потому что из всех существующих у нас здесь была самая низкая производительность. На момент старта она составляла 1 тысячу 432 бутылки в час, сейчас - на 14 процентов больше. Ожидали около 10 процентов», - рассказал директор Ситниковского молочного комбината (филиала АО «Золотые луга») Александр Велижанин.

На этом команда не остановилась. Еще до окончания проекта начали внедрять усвоенные технологии на двух линиях - упаковки сметаны в стакан и творога. Цель - повысить на них производительность от 10 до 30 %. Коллектив вовле-

чен в использование бережливых технологий, системы 5S, появились и два первых рационализаторских предложения по улучшению условий труда.

«У нас есть ящик идей и предложений. Одно предложение уже в работе до 30 ноября, второе рассматриваем. Будет и система премирования. Например, рапределение, которое улучшает работу операторов линий, поощряется в размере до пяти тысяч рублей. Идея, которая позволит увеличить производительность еще на несколько процентов -

от 15 тысяч рублей», - уточнил руководитель.

Участником федерального проекта «Производительность труда» коллектив стал в мае 2025 года. Перед РЦК поставили задачи по таким основным показателям, как выработка, время протекания процесса, запасы в потоке. Последние два удалось сократить на 17 % и 50 % соответственно. Выработку при этом увеличить на 14 %.

«Компания целеустремленная, ей понравилась программа, и команда начала адаптировать ее под оставшиеся свои бизнес-процессы. До мая 2026 года планируют обучить 286 сотрудников. Для этого в структуре создали проектный офис, два инструктора уже обучены бережливому производству», - пояснил руководитель проектов Регионального центра компетенций АНО «Агентство инноваций» Тюменской области Владимир Каменский.

Предприятие на протяжении двух с половиной лет будет получать поддержку экспертов. Повышение производительности является мерой господдержки и оказывается на бесплатной основе. Полгода предприятие развивается в направлении совместно с РЦК, далее - самостоятельно, на основе полученного опыта.

Команде проекта по его завершении руководитель Регионального центра компетенций АНО «Агентства инноваций» Алексей Воронцов вручил благодарственные письма и знак сертификации РЦК.

Оксана КОРНЕЕНКОВА  
Фото Сергея ЕЛЕСИНА  
ИА «Тюменская линия»



Алексей Воронцов награждает благодарственными письмами работников молочного комбината

## ◆ ПРОИЗВОДСТВО

## Золотые медали за качество

Около 300 компаний из 35 регионов России и зарубежья приняли участие в XIII Межрегиональной агропромышленной выставке Уральского федерального округа, проходившей в Екатеринбурге. Тюменская область была достойно представлена и завоевала высокие награды. В числе победителей - компания «Золотые луга».

Тюменская область привезла обширную экспозицию - 37 компаний и предпринимателей в сфере растениеводства,

животноводства, переработки, пищевого производства, науки и технологий. По итогам дегустационного конкурса «Лучший продукт - 2025» тюменские производители завоевали 41 медаль, в том числе 34 золотые. Отдельные научные коллектизы региона получили награды за инновации и разработки в АПК.

АО «Золотые луга» представило линейку кисломолочной продукции и все три дня проводило открытую дегустацию. По-

сетителям предложили попробовать ацидофилин «Живи Здорово» и его версию с сахаром, кисломолочный напиток «Наринэ», питьевые йогурты в ПЭТ-упаковке, а также ряженку с гранолой. По отзывам гостей стенда, именно ряженка с гранолой стала фаворитом дегустаций: ее отмечали за баланс вкуса и удобство потребления «на ходу».

Компания параллельно участвовала в конкурсе качества выставки - обе заявленные позиции, ацидофилин «Живи Здорово» и йогурт «Печеное яблоко с корицей» из десертной коллекции питьевых йогуртов, получили золотые медали.

Пресс-служба  
АО «Золотые луга»

гов Тюменской области, городов Ишима и Тобольска, Калининского, Ленинского и Центрального административных округов Тюмени» - пояснил председатель комиссии Игорь Халин.

Председателем территориальной избирательной комиссии Омутинского округа назначена управляющая делами администрации Вера Кузнецова. Помимо председателя, в нее включены еще 10 членов.

Игорь Халин акцентировал внимание на том, что в 2026 году предстоят две масштабные избирательные кампании:

- выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации девятого созыва;
- выборы депутатов Тюменской областной Думы восьмого созыва.

## ◆ АПК

## Получат награды за добросовестный труд

Сегодня в Тюмени проходит празднование в честь Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. В рамках данного мероприятия состоится награждение победителей соревнований в отраслях сельского хозяйства АПК.

Делегацию Омутинского муниципального округа представляют шесть человек. Это Николай Зломанов, оператор на выращивании и откорме молодняка КРС мясного направления, обеспечивший наивысший среднесуточный привес. Игорь Беспрованных, оператор по уходу за молочным стадом, получивший в обслуживаемой группе коров наивысший надои молока на одну корову. Андрей Ларионкин, оператор машинного доения, обеспечивший надои молока на одну корову. Все трое трудятся в ООО «Бизон». Алексей Брюханов, комбайнер, обеспечивший наивысший на-

молот на площадях зерновых и зернобобовых культур, - из ООО «Рассвет». Андрей Григорьев, комбайнер, обеспечивший наивысший намолот зерновых и зернобобовых культур, - представляет ООО СП «Ситниковское». Максим Решетников, механизатор, обеспечивший наивысший валовый сбор зеленой массы кормов, - из ООО «Перспектива».

Губернатор Тюменской области Александр Моор заявил, что благодаря профессионализму и самоотверженности аграриев Россия уверенно входит в число мировых лидеров по производству и экспорту сельхозпродукции. Тюменская область вносит весомый вклад в развитие отечественного АПК. В регионе растут объемы производства, обновляется техника, развивается переработка, внедряются современные технологии.

Марина НИКОНОРОВА

## ◆ НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

## Нотариусы предупреждают о долгах

Нотариусы в РФ теперь обязаны предупреждать наследников о кредитах наследодателя, соответствующий закон вступил в силу с 24 ноября 2025 года.

Закон обязывает нотариусов, ведущих наследственные дела, не позднее трех рабочих дней после открытия такого дела, запросить в Центральном каталоге кредитных историй (ЦКИ) информацию о бюро кредитных историй (БКИ), где хранится кредитная история наследодателя, либо о ее отсутствии. При наличии такой информации нотариус в течение трех рабочих дней со дня ее получения должен обратиться в соответствующее БКИ для получения кредитного отчета.

После получения информа-

ции из ЦКИ и БКИ нотариус не позднее трех рабочих дней должен известить наследников, подавших ему заявления о принятии наследства, об отсутствии или наличии неисполненных долговых обязательств наследодателя и об их размере. Нотариус обязан сообщить наследникам о наличии таких обязательств и в случаях, когда сведения о них получены из иных источников. Нотариус извещает наследников либо письменно по адресу места жительства или электронной почты, либо при личной явке.

Ранее порядок информирования наследников о кредитных долгах наследодателя на момент его смерти не был определен.

РИА Новости

## ◆ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ПОРЯДОК

# Служить закону и справедливости

Правоохранительные органы являются реальной силой, которая способна противостоять преступности, обеспечить общественную безопасность и покой граждан. Сотрудники полиции незамедлительно приходят на помощь каждому, кто нуждается в защите от противоправных посягательств.

Стоять на страже законности и порядка - почетная, но непростая задача, справиться с которой способны грамотные, дисциплинированные сотрудники. Неслучайно в ведомстве тщательно подходят к подбору кадров. О пополнении личного состава МО МВД России «Омутинский» мы побеседовали с заместителем начальника полиции (по оперативной работе) подполковником полиции Олегом Грибачевым.

**- Олег Викторович, на сегодняшний день в межмуниципальном отделе имеются вакансии?**

- На текущую дату мы готовы принять в штат 52 человека, практически во все службы. Нам требуются сотрудники в Госавтоинспекцию, охранно-конвойную службу, изолятор временного содержания, дознание, тыловое подразделение, ППС, службу участковых уполномоченных полиции.

**- Расскажите, какие требования предъявляются к кандидатам на службу?**



**Заместитель начальника полиции (по оперативной работе) МО МВД России «Омутинский» Олег Грибачев приглашает молодое пополнение**

- Обязательными условиями для желающих поступить в органы внутренних дел являются: гражданство Российской Федерации, годность по состоянию здоровья и, конечно, личные и нравственные качества, позволяющие выполнять возложенные на сотрудников полиции обязанности.

Существуют и ограничения, при которых гражданин не может быть принят на службу. Например, если он осужден за преступление по приговору суда,

имеет судимость, является подозреваемым или обвиняемым по уголовному делу и другие.

**- Имеются ли какие-то требования по возрасту?**

- При присвоении специальных званий среднего, младшего начальствующего и рядового составов возрастные ограничения для поступления на службу составляют 50 лет. При присвоении специальных званий: майор полиции, майор внутренней службы, майор юстиции, подполковник полиции, подполковник внутренней службы, подполковник юстиции - 55 лет.

**- Напомните о заработной плате и социальных гарантиях, предоставляемых сотрудникам полиции.**

- В настоящее время зарплата сержантского состава варьируется от 30 до 35 тысяч рублей, офицерского - от 45 до 55 тысяч рублей, в зависимости от выслуги лет. Сотруднику и члену семьи ежегодно оплачивается проезд к месту отпуска и обратно. Предоставляется бесплатное медицинское обслуживание сотрудника и членов семьи. Доступно получение бесплатного среднего профессионального и высшего образования в учебных заведениях системы МВД России. Стражи порядка имеют право на получение пенсии при стаже 20 лет и обязательное страхование жизни и здоровья.

**- Олег Викторович, каких сотрудников вы бы хотели видеть в омутинском отделе полиции?**

- Мы регулярно проводим беседы в образовательных организациях Омутинского округа, на которых мотивируем выпускников поступать к нам на службу. Главные параметры для кандидатов - физическая подготовка и годность по здоровью. Если кто-то из ребят планирует в будущем пополнить ряды полиции, нужно обязательно заниматься спортом, тренировать силу, выносливость. Кроме этого, важны знания, стрессоустойчивость, умение ориентироваться в нештатных ситуациях. Приываем молодых людей поступать в учебные заведения системы МВД или начинать службу, даже не имея среднего специального или высшего образования. В процессе можно получить бесплатное юридическое образование. Работайте, учитесь! Мы отпускаем на сессии, помимо очередного отпуска. Коллектив у нас сплоченный, личные отношения хорошие. Ждем целеустремленных, коммуниципальных кандидатов. В отделе полиции есть много служб, где вы сможете проявить себя и получить карьерный рост.

**За дополнительной информацией по вопросу поступления на службу в полицию и в учебные заведения МВД России можно обратиться в отделение по работе с личным составом МО МВД России «Омутинский», кабинет № 21, или по телефонам: 3-32-62; 3-27-73.**

**Беседовала Анжелика ПАЙВИНА**  
**Фото автора**

## ◆ ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

# Родные - Любимые

В Омутинском округе с успехом прошел второй муниципальный форум семейного сообщества Движения Первых под знаковым названием «Родные - Любимые. Герои». В Год защитника Отечества большое семейное событие, объединившее 17 активных и дружных семей округа, посвятили патриотизму, нерушимым семейным ценностям и сохранению традиций.

Торжественное открытие форума сопровождалось выступлением вокального детского коллектива воспитанников Дома культуры. Участников мероприятия приветствовала заведующий РДК Лариса Кузнецова. Она отметила высокий уровень вовлеченности семей округа в мероприятия такого формата:

- Сегодня районный Дом культуры превратился в центр притяжения для семей, готовых погрузиться в мир истории, культуры и общих интересов. Форум семейного сообщества «Родные - любимые» второй год становится подтверждением того, насколько важны для общества крепкие семейные связи и активная гражданская позиция.

В продолжение темы патриотизма и героизма гости мероприятия приняли участие во Всероссийской акции «Наши семейные книги памяти». Семьи по очереди поднимались на сцену, чтобы рассказать о своих героях - участниках Великой Отечественной войны и других боевых действий. Рассказ сопровождался фотографиями из семейных архивов. Эти личные истории, переданные из поколения в поколение, наполнили зал атмосферой гордости, уважения и благодарности.

Продолжился форум в формате интерактивных площадок, каждая из которых была призвана не только развлечь, но и дать новые знания, укрепить

командный дух и разбудить интерес к истории Родины: «Исторический меломан» - участники угадывали песни, связанные с важными историческими событиями и подвигами народа; «Литературная гостиная» - здесь семьи могли проявить свои знания в области русской литературы, посвященной героическим страницам истории; «От героев былых времен...» - площадка, где дети и взрослые вспоминали и обсуждали подвиги известных героев прошлых лет и современности; «Интеллектуальный марафон» - проверка знаний по истории страны и региона в формате веселой викторины; «Исторический квест «Герои земли русской!» - самое динамичное испытание, где семейные команды, следуя подсказкам, открывали для себя новые факты и героические имена, проявляя смекалку и сплоченность.

Семейные команды с неподдельным азартом и энтузиазмом дружно выполняли задания, зарабатывая жетоны за каждое успешно пройденное испытание. Дети и родители разгадывали ребусы, отвечали на вопросы и узнавали много нового и интересного.

В завершение самых активных и отличившихся участников ждали приятные сюрпризы - памятные подарки от Движения Первых. Финальным аккордом форума стала «Классная встреча» - искренний диалог поколений о патриотизме и других важнейших ценностях. Единое исполнение песни «Матушка-земля» наполнило зал чувством единения и любви к Родине.

Участница форума, многодетная мама Олеся Громова, с теплотой отметила положительный эффект мероприятия:

- Подобные встречи очень важны! Они помогают не только узнать что-то новое об истории своей семьи и страны, но и наладить отношения, весело и с пользой провести время всей семьей. Это огромный вклад в воспитание подрастающего поколения.

Форум «Родные - Любимые. Герои» продемонстрировал, что патриотизм и любовь к Родине начинаются в семье. Такие мероприятия формируют у подрастающего поколения чувство гордости за свою страну, ее героев, бережное отношение к истории и традициям.

**Юлия ТУРОК**  
**Фото Татьяна ЛЫСЕНКО**



Участники Форума «Родные - Любимые. Герои» на торжественной церемонии открытия



Самые активные семьи форума получили памятные призы от Движения Первых

## «Брось курить - вздохни свободно»

По случаю Международного дня отказа от курения в Южно-Плетневской средней школе прошел урок здоровья «Брось курить - вздохни свободно». Мероприятие для учащихся провела культурнорганизатор сельского Дома культуры Светлана Вахова.

Международный день отказа от курения приходится на каждый третий четверг ноября и ознаменован проведением различных акций и инициатив по борьбе с курением. Их главная цель - привлечь внимание к негативным последствиям курения табака и неоспоримым плюсам, которые открываются перед теми, кто решает отказаться от пагубного пристрастия.



Учитель Светлана Иванова  
приняла участие в акции  
«Мы против курения»



Школьникам рассказали о вреде никотина и электронных сигарет

## РЕКЛАМА

## СПРАВКИ

Моей маме, Любови Марковне Русиновой, 8 ноября этого года исполнилось бы 90 лет. Царствие ей небесное! Вечная память!

Светлана ЗАЗИМОК

- Пришла, цветок мой полевой! -  
Встречал с порога голос твой.  
Меня цветком ты называла.  
Всегда ждала, оберегала.

Когда до слез бывало трудно, -  
Запомни, дочь, мудрее - утро!  
Давала мне на все совет.  
Как жаль, родная, тебя нет.



Ты там, давно на небесах.  
Но если видимся мы в снах,  
То слышу в них я голос твой:  
- Пришла, цветок мой полевой!

## ◆ СТРОКОЙ ЗАКОНА

### Изготавливал уголь в самодельной печи

Омутинским районным судом рассмотрена жалоба Маслякова В. на постановление мирового судьи судебного участка № 1 Омутинского судебного района Тюменской области по делу об административном правонарушении, предусмотренному ч. 1 ст. 14.1 КоАП РФ.

Судом установлено: Масляков В., в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, обратился в Омутинский районный суд с жалобой на постановление. В ней он указал, что изготавливал уголь в самодельной печи сам, что не является предпринимательской деятельностью. Данный факт установлен Департаментом недропользования и экологии Тюменской области. Излишки собственного изготовления, то есть то, что сделал своими руками, а не купил для перепродажи, продавать не запрещено. В связи с этим гражданин просил суд поста-

новление мирового судьи отменить, а производство по делу прекратить.

Изучив доводы жалобы, заслушав участников процесса и исследовав материалы дела, суд установил следующие обстоятельства.

Порядок привлечения Маслякова В. к административной ответственности не нарушен, постановление по делу об административном правонарушении в его отношении вынесено в пределах срока привлечения к ответственности. Нарушений норм процессуального закона по делу не допущено, нормы материального права применены правильно.

Суд решил постановление мирового судьи судебного участка № 1 Омутинского судебного района от 11.09.2025 года по ч. 1 ст. 14.1 КоАП РФ в отношении Маслякова В. оставить без изменения, жалобу - без удовлетворения.

Омутинский районный суд

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ЯРМАРКА «РЫБНЫЙ БАРИН»

Рыба; деликатесы Камчатки и Сахалина  
28 ноября (пятница) с 10 до 19 часов,  
с. Омутинское, ул. Первомайская, 84,  
в фойе гостиницы

ЧАВЫЧА, НЕРКА, ФОРЛЬ, СЕМГА, КИЖУЧ,  
БЕЛОРЫБИЦА, СЕВЕРНАЯ РЫБА;  
РУЛЕТЫ, СТЕЙКИ, ФИЛЕ и МНОГОЕ ДРУГОЕ.

СОЛЕННАЯ, КОПЧЕННАЯ  
(холодного и горячего копчения).

ИКРА В БАНКАХ И НА РАЗВЕС - СВЕЖИЙ ВЫЛОВ.

ИКРА В ЖЕСТЯНЫХ БАНКАХ ПО АКЦИИ:

1 баночка - 300 руб.

2 баночки - 500 руб.

5 баночек - 1 тыс. руб.

10 баночек - +1 в подарок.

ПОКУПАЙТЕ У ПРОВЕРЕННЫХ!

Вся продукция имеет декларации о соответствии и ветеринарные свидетельства.

Вся продукция перевозится и реализуется с соблюдением температурного режима в витринах,

что позволяет сохранять полезные и вкусовые качества.

ИП Максимова В.В. ИНН 590614700728 от 14.11.2018 г.

Реклама

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

**ИЗДАТЕЛЬ**

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».

**12+**

Главный редактор  
**М.Н. Никонорова**

Номер сдан в печать:  
по графику в 14.00;  
фактически  
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. E-mail: selvest151@yandex.ru.

Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016 г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!

Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 951 экз. Заказ № 95

Редактор

**А.В. Пайвина**  
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатели.